



ВЫПОЛНЯЕМ

ПРОМЕЖУТОЧНЫЙ ОТЧЁТ КОМАНДЫ ЮГРЫ
сентябрь 2021 – апрель 2023

Полтора года мы работаем над реализацией народной программы «Карта развития Югры». Пункты программы включены в бюджеты разных уровней, закреплены в официальных документах. В этом отчёте в простой форме мы покажем первые результаты нашей работы.



ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Полтора года назад мы вместе создали Карту развития Югры – программу действий по развитию каждого города, района и поселения нашего региона по принципу «сказали – сделали».

Авторы Карты – югорчане. Ежегодно выполняя ваши поручения,уважаемые земляки, главы муниципальных образований, правительство, губернатор автономного округа отчитываемся перед вами о том, что сделано.

Карта развития Югры включает 740 важных проектов. Из них реализованы 205.

Так, в Сингапае Нефтеюганского района открылся физкультурно-оздоровительный комплекс «Чемпион». В Солнечном и Нижнесортымском Сургутского района – новые школы. Парк «Центральный лес культуры и отдыха» стал центром притяжения для жителей Нягани. В Пыть-Яхе реконструированы две станции водоочистки. От Урая до посёлка Половинка построена 17-километровая асфальтированная дорога. Сквер имени Виктора Ивановича Муравленко в Радужном – любимое место отдыха горожан.

Проекты из Карты развития Югры должны быть реализованы в соответствии с запросами югорчан.

Работаем командно, вместе.

Губернатор Ханты-Мансийского
автономного округа – Югры
Наталья КОМАРОВА

ЮГРА – ОДИН ИЗ ЛУЧШИХ РЕГИОНОВ РОССИИ

3
место



в стране по **качеству медицинской помощи** после Москвы и Санкт-Петербурга
(рейтинг АСИ)

4
место



по **устойчивому развитию регионов**
(рейтинг SGM)

4
место



по **социально-экономическому положению** среди регионов
(РИА-рейтинг)

5
место



по **качеству жизни** среди регионов страны
(рейтинг АСИ)



Вадим ШУВАЛОВ,
депутат Государственной
Думы РФ

КОМАНДА ЮГРЫ ОБЪЕДИНИЛА СИЛЫ

– Депутаты всех уровней, от муниципальных до депутатов Государственной Думы от Югры, выполняют Карту развития Югры, народную программу «Единой России». Такой общекомандный подход, объединение усилий, нацеленность на результат – помогают решать конкретные проблемы избирателей, обеспечивать достойное качество жизни югорчан.

ГЛАВНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

Промежуточные итоги работы Команды Югры



ТРАНСПОРТ И ДОРОГИ

24,41 км дорог построили

233,39 км дорог капитально отремонтировали

Приобрели **35** автобусов для выполнения перевозок по межмуниципальным маршрутам



МЕДИЦИНА

8 объектов построили

25 объектов капитально отремонтировали: **2** больницы, **19** поликлиник, **4** ФАПа

Приобрели **21** единицу высокотехнологичного оборудования, парк скорой помощи пополнился на **60** машин

8 объектов сдадут до конца 2023 года



БЛАГОУСТРОЙСТВО

Привели в порядок **119** дворов и **111** общественных пространств



ОБРАЗОВАНИЕ

Построили: **7** школ, **4** детских сада, **1** образовательно-культурный комплекс

Создали **11 056** новых мест дополнительного образования



ГАЗИФИКАЦИЯ

Уровень газификации региона **85,3 %**, что на **12,3 %** выше среднего по стране



ЖИЛЬЁ

13 832 семьи улучшили жилищные условия по программе расселения из аварийного жилья



СПОРТ

14 объектов открыли

Приобрели **30** спортивных площадок «зима-лето», установили **3** площадки для сдачи норм ГТО

ВЫПОЛНЯЕМ ВЗЯТЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

– Депутаты от «Единой России» шли на выборы с общей народной программой – Картой развития Югры. Документ дополнялся наказами и проектами в соответствии с вызовами времени. Несмотря на эти вызовы, внешнеполитическую ситуацию, санкционное давление, мы выполняем взятые обязательства, шаг за шагом воплощаем в жизнь Народную программу. Люди ждут от нас решения масштабных и локальных проблем во всех сферах жизни.

Борис ХОХРЯКОВ,
председатель
Думы Югры



КАРТА РАЗВИТИЯ – НАРОДНАЯ ПРОГРАММА

В 2021 году мы, кандидаты в депутаты всех уровней, пригласили каждого жителя Югры стать соавтором важного документа – Карты развития Югры – регионального компонента народной программы «Единой России».

ЮГОРЧАНЕ ОПРЕДЕЛИЛИ, КАКИЕ ЗАДАЧИ СЛЕДУЕТ РЕШАТЬ В ПЕРВУЮ ОЧЕРЕДЬ. ОТКЛИК БЫЛ ОГРОМНЫМ!

293 675

жителей принял

участие

в формировании
программы

**Результаты
за полтора года работы:**

■ 205 проектов
реализовали

■ 224 проекта
в работе

■ 311 проектов
в планах к реализации

740

**САМЫХ ВАЖНЫХ ПРОЕКТОВ
НА КАРТЕ РАЗВИТИЯ**



КОМАНДА ЮГРЫ

Мегион

34

6 выполнены
15 делаем
13 будем делать

проекта внесено в Карту



Команда Югры в Мегионе воплощает в жизнь планы Карты развития. Здесь рассказываем о наиболее значимых проектах, внесённых в нашу программу, с указанием их статуса.

ВЫПОЛНЕНЫ

- ✓ Создали интерактивное пространство «Яхли-Ики».
- ✓ Построили приют для бродячих животных. Приют проводит Дни открытых дверей. Благодаря этому 30 животных уже обрели новый дом.
- ✓ Благоустроили пять дворовых территорий. Установили детские площадки и спортивные комплексы.
- ✓ Построили два многоквартирных дома, новоселье отметили 336 семей.
- ✓ Модернизировали 2 модельные библиотеки в пгт Высокий и городе Мегионе.

✓ Занимаемся комплексным развитием территории жилой застройки части 5 микрорайона. Снося подлежат 16 домов. На территории возведут новые жилые дома, это позволит расселить более 400 семей.

✓ Капитально ремонтируем участок магистральной тепловой сети по улице Кузьмина протяжённостью 550 метров.

✓ Модернизируем систему энергоснабжения. За время пилотной реализации проекта, с 2022 по 2025 годы, обновят устаревшее оборудование, построят кабельные и трансформаторные подстанции.

✓ Реконструируем комплексный центр социального обслуживания. Обновлённое четырёхэтажное здание по улице Новой откроют в этом году. Сейчас рабочие прокладывают электрику. В день центр смогут посещать 150 человек.

✓ Возводим физкультурно-спортивный комплекс с универсальным спортивным залом и залом бокса. Жители смогут заниматься мини-футболом, баскетболом, волейболом, боксом, различными видами адаптивного спорта. Проектная документация – на экспертизе.

✓ Строим скейт-парк. Там можно будет кататься на роликах, скейтборде, проводить соревнования и показательные выступления. Парк откроется в 2023 году.

ДЕЛАЕМ

- ✓ Строим 5 жилых домов. Их возведут до конца года, в новые квартиры переедут 734 семьи из ветхого и аварийного жилья.
- ✓ Строим инженерные сети в 20 микрорайоне к будущим жилым домам и запланированной к строительству школе. Срок окончания – сентябрь 2023 года.
- ✓ Строим спорткомплекс с ледовым катком и бассейном. Под новый объект предусмотрена территория в границах улиц Новой, Строителей, проспекта Победы и реки Сайма.

В МЕГИОНЕ ОТКРЫЛИ РЕЗИДЕНЦИЮ ЮГОРСКОГО ДЕДА МОРОЗА



В гостях у Деда Мороза уже побывали тысячи человек

Резиденция отражает национальный колорит народов югорской земли: на её территории расположены два дома «Йахли Ики», два почтовых лабаза, чум Миснэ.

Команда Югры через реализацию таких проектов популяризирует традиционный самобытный уклад жизни северных народов, приобщает жителей к культурному и природному наследию Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

В НАШИХ ПЛАНАХ

- ✓ Газификация п. Высокого. Обеспечение надежного газоснабжения – задача Команды Югры.
- ✓ Строительство канализационных сетей в посёлке Высоком. Это позволит модернизировать существующую систему коммунальной инфраструктуры, повысить качество услуг.
- ✓ Строительство школы на 1600 мест. Земельный участок уже выбран. Новая школа позволит перевести обучение всех школьников Мегиона в одну смену.
- ✓ Строительство молодёжного центра и культурно-образовательного комплекса.
- ✓ Освещение улиц города. Проект рассчитан до 2026 года, на улицах установят дополнительное освещение. Это не только забота о безопасности горожан, но и одна из составляющих комфортной городской среды.
- ✓ Строительство библиотеки для семейного чтения. Здание площадью почти 500 квадратных метров расположится на первом этаже жилого дома.
- ✓ Капитальный ремонт дороги по улице Абазарова. Это необходимо для развития транспортной инфраструктуры в микрорайоне СУ-920.

РЕШАТЬ ПРОБЛЕМЫ, ВЫПОЛНЯТЬ ОБЕЩАНИЯ

За время избирательной кампании 2021 года жители Мегиона дали нам **11 312** наказов. С первого дня Команда Югры взялась за их выполнение.

Мы решали вопросы в самых разных сферах – от ЖКХ и благоустройства, до безопасности и досуга.

Действовали командно, на всех уровнях и ветвях власти, объединяли наши усилия с администрацией и главой Мегиона Олегом Александровичем Дайнека.

Вместе нам удалось сделать многое, даже то, что на первый взгляд казалось неподъёмным. Мы не делили наказы на большие и маленькие, каждая ваша просьба, обращение, инициатива для нас, Команды Югры, – руководство к действию.

Здесь перечислено далеко не всё, что удалось сделать за полтора года. Возможно, что-то покажется вам неважным и частным, но из мелочей складывается наша жизнь. И порой одна недоделка отправляет жизнь целому подъезду или дому.

Наша задача – быть рядом, советоваться с вами, продолжать оказывать помощь и выполнять ваши поручения.



БЛАГОУСТРОЙСТВО

- Привели в порядок двор по улице Свободы, 17, две общественные территории – «Спортивная зона в районе памятника Первопроходцам (скейт-парк)» и «Парк на берегу реки Мега»
- Установили 5 детских и спортивных площадок по адресам:
 - во дворах домов 1, 2, 3, 4, 5, 6 в 7-м микрорайоне в посёлке Высоком;
 - во дворах домов 15, 15/1 по улице Заречной, дома 14 по улице Нефтяников, дома 13 по улице Садовой в Мегионе;
 - во дворах дома 8 по улице Сутормина, домов 6/1, 6/2 по улице Ленина в Мегионе;
 - во дворах домов 8, 10, 12 по улице Нефтяников в посёлке Высоком;
 - во дворах домов 1, 1/1 по улице Строителей, домов 12, 12/1, 12/2 по улице Сутормина в Мегионе

- Создали велоинфраструктуру – велодорожки, велопарковки, зону проката велосипедов с системой хранения, сервисом обслуживания и собственным велопирсом



ЖКХ

- Обустроили 6 контейнерных площадок по улицам Лесная, Абазарова, Садовая, Заречная, Новая и Проспект Победы

жильё

- Переселили 499 семей, 1217 человек из аварийного жилья
- Построили 6 новых домов для переселения из аварийного жилого фонда, для предоставления квартир детям-сиротам

ДОРОГИ

- Отремонтировали участок дороги по улице Ленина в створе улиц Строителей и Нефтеразведочной
- Обустроили тротуар, ведущий к детской поликлинике в посёлке Высоком



РАБОТАЕМ СЛАЖЕННО

– Одна из главных задач, которую мы успешно выполняем, – переселяем жителей из ветхого и аварийного фонда. Только в прошлом году расселили почти 500 семей. А из балков переехали в комфортное жильё все жители Мегиона, то есть эта программа полностью выполнена. Работа продолжается и в этом году. В Карте развития – и большие проекты, и малые дела, но все они важны и для мегионцев, и для жителей посёлка Высокий, потому что напрямую влияют на качество жизни.

Мы исполняем обязательства благодаря слаженной работе всех ветвей и уровней власти.



БЕЗОПАСНОСТЬ

- Установили «лежачие полицейские» на нерегулируемых пешеходных переходах по улицам Абазарова (район колледжа, здесь же установили светофор), Кузьмина (в районе ООО «СТС»), Ленина (в районе СК «Колизей» в посёлке Высоком)
- Установили светофор с кнопкой вызова по улице Свободы в районе школы № 1
- Установили 147 камер видеонаблюдения, в том числе в общественных местах



ДОСТУПНАЯ СРЕДА

- Установили 3 наклонных подъёмника для маломобильных групп по адресам: Мегион, ул. Заречная, д.15/1, подъезд 1 и 2, пгт. Высокий, улица Гагарина, 1/1, подъезд 3



Анатолий АЛТАПОВ,
председатель
Думы Мегиона

КОМАНДА ЮГРЫ – ВИДЕН РЕЗУЛЬТАТ!

СДЕЛАНО ОЧЕНЬ МНОГО

– Полтора года – хоть и короткий срок, но промежуточные итоги можно подвести. Автономный округ развивается: растут экономические показатели, количество построенных жилых домов, школ и детских садов, строятся дороги, хорошеют города, благоустраиваются посёлки. Югра входит в тройку лучших регионов России по качеству медицинской помощи, в регионе строят медучреждения, закупают высокотехнологичное оборудование, наши врачи проводят уникальные операции – это ещё один медицинский тренд.

Считаю, что у нас в округе сделано очень много. Вся работа Команды Югры направлена на конечный результат – на благополучие каждого человека, который проживает на нашей югорской земле.



Александр ГРОМУТ,
председатель
Ханты-Мансийской
окружной общественной
организации ветеранов
(пенсионеров) войны,
труда, Вооружённых Сил
и правоохранительных
органов



Людмила АЛФЁРОВА,
президент
общественной
организации
«Спасение Югры»

КОМАНДА ЮГРЫ ОПРАВДЫВАЕТ НАШЕ ДОВЕРИЕ

– Мы видим, как Команда Югры выполняет проекты, одобренные жителями. Причём у каждого проекта есть статус, югорчан информируют, на каком этапе работы. Эта открытость очень импонирует. Для меня важно, что Карта развития затрагивает все муниципалитеты, особенно сельские поселения – преимущественно там компактно проживают коренные малочисленные народы Севера, чьи интересы я представляю. Всё получается благодаря сплочённым действиям единомышленников Команды Югры, сопричастности югорчан к преображению наших городов и районов. Очень ценно, когда люди, взявшись на себя обязательства, исполняют их. Это оправдывает наше доверие.



ВНОСИТЕ СВОИ НАКАЗЫ

– Карту развития Югры сформировали жители. Тысячи югорчан, активисты, общественники, все неравнодушные люди вносили свои наказы и инициативы. Команда Югры взяла на себя коллективную ответственность за реализацию программы. Жители видят позитивные изменения, эта результативность влияет на качество жизни каждого югорчанина, обеспечивает социально-экономическое развитие автономного округа. Призываю всех югорчан активно участвовать в обсуждении реализации программы. Уверена, что в Команде Югры готовы учесть предложения, внимательно отнести ко всем просьбам и выполнять их.

Ирина МАКСИМОВА,
Почётный член
Общественной палаты
Ханты-Мансийского
автономного
округа – Югры

Сайт КАРТА РАЗВИТИЯ ЮГРЫ

Карта развития Югры – «живой документ». Он постоянно актуализируется и дополняется новыми проектами и наказами жителей.

Узнать более подробно обо всех проектах можно на портале картаразвития86.рф

Свои предложения в Карту развития Югры можно оставить на сайте или передать в общественную приёмную «Единой России» в вашем муниципальном образовании.



Карту развития Югры - команда

картаразвития86.рф

КОМАНДА ЮГРЫ Народная программа Единая Россия

Проекты развития Команда Югры Новости

Выберите свой муниципалитет

Работа Команды Югры - Команды Развития Запланировано Сделано 2016-2021

На Карте развития найдется место и масштабным проектам, и небольшим добрым делам. Вот лишь малая часть из тех поручений, просьб и пожеланий, которые к нам поступают. Решением этих и других проблем мы будем заниматься в первую очередь. Вы можете поддержать проект, проголосовав за него. А можете внести своё предложение. Участвуйте в формировании карты. Напишем Карту развития Югры вместе!

Благоустройство 62 реализовано 33 реализуется 29 запланировано Еще 121 проекта

Благоустройство Бульвар на набережной, г. Нижневартовск г.Нижневартовск Срок реализации: 2023 год Реализуется

Благоустройство Общественная территория «Парк Лесная сказка», Октябрьский район, пгт.Андра Срок реализации: 2022 год Реализовано

От работы нынешнего поколения Команды Югры зависит благополучие поколения 2050 года.

Наталья КОМАРОВА,
Губернатор Ханты-Мансийского автономного округа – Югры



Сайт программы
«Карта развития Югры»:
картаразвития86.рф

Телефон для связи
с Командой Югры,
депутатами партии
«Единая Россия»:
+7 (3467) 92-57-61